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种物的总和中抽象出来的”，这种观点属于( )。 A.朴素唯物

主义物质观 B.辩证唯物主义物质观 C.历史唯物主义物质观 D.

机械唯物主义物质观 2.科学共产主义诞生的标志是( )。 A.英

国工人制定《人民宪章》 B.共产主义通讯委员会建立 C.共产

主义者同盟建立 D.《共产党宣言》发表 3.温家宝总理在2008

年十一届全国人大一次会议所做《政府工作报告》指出，防

止价格总水平过快上涨，是2009年宏观调控的重大任务，必

须从( )和( )两方面采取有力措施。 A.增加有效供给、抑制不

合理需求 B.控制市场价格、规范进货渠道 C.打击不法商人、

调动有效需求 D.扩大内部需求、抑制进口影响 4.经济学上所

推崇的“橄榄型”收入分配结构，是指低收入和高收入相对

较少、中等收入占绝大多数的分配结构。我国正在采取措施

，实施“提低、扩中、调高、打非、保困”的方针，使收入

分配朝着“橄榄型”方向发展。 这主要是为了促进： A.生产

的发展 B.效率的提高 C.社会的公平 D.内需的扩大 5.公务员在

涉外活动中，要特别注意国际礼仪。以下不符合国际礼仪的

是( )。 A.一起乘坐电梯及上车时，请女士先行 B.闲谈时询问

美国客人前一段得了什么病 C.接待来访的外国客人时，请客

人坐右边的座位 D.在德国，提前抵达访问地点后等到了约定

时间再敲门 6.行政人员在行政执行中的行为代表着( )。 A.行

政人员本人 B.所在机关 C.国家与政府 D.政党 7.下列能够依次

展示美国、英国、法国和日本影响力的文化符号是： A.感恩



节、巨石阵、卢浮宫、浮士绘 B.硅谷、哈佛大学、白金汉宫

、东照宫 C.爵士乐、金色大厅、圣女贞德、新干线 D.劳斯莱

斯、芭比娃娃、巴尔扎克、桂离宫 8. 我国对法律溯及力问题

，实行的原则是： A. 法在任何情况下均溯及既往 B. 法在任何

情况下均不溯及既往 C. 法在一般情况下溯及既往，但为了更

好地保护公民、法人或者其他组织的权利和利益而作的特别

规定除外 D. 法在一般情况下不溯及既往，但为了更好地保护

公民、法人或者其他组织的权利和利益而作的特别规定除外

9.李某在某特区打工时被机器轧断手臂，就赔偿问题与企业

发生争议起诉至法院。根据该特区依据全国人大授权制定的

地方性法规，李某只能得到20个月工资的赔偿额，而根据该

特区所在省的地方法规，他可以得到25个月的赔偿额。法院

应如何处理本案?( ) A.直接依据省地方性法规审理判决此案 B.

直接依据特区地方性法规审理判决此案 C.提请全国人大常委

会作出裁决后审理判决此案 D.提请国务院作出裁决后审理判

决此案 10.1923年中共“三大”就国共合作问题，决定( )。 A.

同国民党实行党外合作 B.共产党员以个人身份加入国民党 C.

必须坚持共产党在革命统一战线中的领导权 D.帮助国民党改

组，使其成为民族资产阶级政党 11.二十世纪八九十年代，两

极格局解体，世界格局向多极化发展。中国不但经受住了考

验，而且发展成具有广泛影响的世界性大国。这一时期中国

在内政外交上取得的重大成就和政策有( )。 ①从计划经济向

市场经济过渡 ②恢复中国在联合国的合法席位 ③对香港、澳

门恢复行使主权 ④反对霸权主义，维护世界和平 A.①②③ B.

②③④ C.①③④ D.①②④ 12.随着生产和生活垃圾的急剧增

加，垃圾处理已成为一个重要的社会和经济问题。而有关专



家却说：“垃圾是放错了地方的资源。”将垃圾看成是“放

错了地方的资源”这段话( )。 A.坚持了联系的观点，世界上

一切事物都是相互联系的 B.混淆了矛盾主次方面，看不到矛

盾主要方面决定事物性质 C.坚持了矛盾的分析方法，看到矛

盾双方在一定条件下相互转化 D.违背了矛盾普遍性和特殊性

辩证关系，看不到矛盾的普遍性 13.“曲高和寡”出自战国宋

玉的《对楚王问》，这一成语的本义是曲调高深，能跟着唱

的人就少，多指知音难得。引申义是言论或作品不通俗，能

了解的人很少。如果从经济学的角度来理解，它所体现出的

道理是( )。 A.价格应定在边际成本上 B.价格应定在消费者的

需求线上 C.价格应该由政府整合调控好 D.价格应定在社会实

际需求上 14.某企业与工人签订了为期3年的劳动合同，约定

在3年内按现行工资水平付给工人工资。此后3年内，企业所

在国发生了通货膨胀，并且企业经常以各种借口缩短中午休

息时间。企业在3年经营当中获取了超过同行业其他企业的更

高的利润，那么该企业超出其它企业的利润的来源是( )。 A.

一部分工人工资与绝对剩余价值 B.绝对剩余价值与相对剩余

价值 C.一部分工人工资和相对剩余价值 D.一部分工人工资、

绝对剩余价值与相对剩余价值 15.作为调节社会经济运行的一

种重要经济杠杆，提高税率通常将( )。 A.提高政府的财政收

入 B.抑制投资，有利于防止经济过热 C.刺激消费 D.提高税收
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